

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A205-00	190225850	救急医療管理加算（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A300-00	190225950	救命救急入院料 1（イ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A300-00	190226050	救命救急入院料 1（ロ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A300-00	190226150	救命救急入院料 1（ハ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A300-00	190226250	救命救急入院料 2（イ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A300-00	190226350	救命救急入院料 2（ロ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A300-00	190226450	救命救急入院料 2（ハ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A300-00	190226550	救命救急入院料 3（イ・（1）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A300-00	190226650	救命救急入院料 3（イ・（2）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A300-00	190226750	救命救急入院料 3（イ・（3）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A300-00	190226850	救命救急入院料 4（イ・（1）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A300-00	190226950	救命救急入院料 4 (イ・(2)・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A300-00	190227050	救命救急入院料 4 (イ・(3)・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-00	190227150	特定集中治療室管理料 1 (イ・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-00	190227250	特定集中治療室管理料 1 (ロ・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-00	190227350	特定集中治療室管理料 2 (イ・(1)・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-00	190227450	特定集中治療室管理料 2 (イ・(2)・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-00	190227550	特定集中治療室管理料 3 (イ・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-00	190227650	特定集中治療室管理料 3 (ロ・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-00	190227750	特定集中治療室管理料 4 (イ・(1)・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-00	190227850	特定集中治療室管理料 4 (イ・(2)・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-02	190227950	ハイケアユニット入院医療管理料 1 (診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-02	190228050	ハイケアユニット入院医療管理料 2 (診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」(令和2年5月26日事務連絡)に基づく新設 ※令和2年5月26日適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-03	190228150	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-04	190228250	小児特定集中治療室管理料（イ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A301-04	190228350	小児特定集中治療室管理料（ロ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A302-00	190228450	新生児特定集中治療室管理料 1（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A302-00	190228550	新生児特定集中治療室管理料 2（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A303-00	190228650	総合周産期特定集中治療室管理料（母体胎児・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A303-00	190228750	総合周産期特定集中治療室管理料（新生児・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
A303-02	190228850	新生児治療回復室入院医療管理料（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」（令和2年5月26日事務連絡）に基づく新設 ※令和2年5月26日適用
D003-00	160223850	ロイシンリッチα2グリコブロテイン	3（新規）		新 設		保医発0529第3号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D004-02	160223650	M E T e x 1 4 遺伝子検査	3（新規）		新 設		保医発0529第1号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
D004-02	160223750	M E T e x 1 4 遺伝子検査（血漿）	3（新規）		新 設		保医発0529第1号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K259-00	150422850	自家培養角膜上皮移植術	3（新規）		新 設		保医発0529第1号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
K259-00	150422950	角膜輪部組織採取	3(新規)		新設		保医発0529第1号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K616-04	150423050	末梢血管用ステントグラフト留置術（人工血管内シャント）	3(新規)		新設		保医発0529第1号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
M001-04	180064350	粒子線治療（ホウ素中性子捕捉療法）	3(新規)		新設		保医発0529第1号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
M001-04	180064450	粒子線治療適応判定加算（ホウ素中性子捕捉療法）	3(新規)		新設		保医発0529第1号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
M001-04	180064550	粒子線治療医学管理加算（ホウ素中性子捕捉療法）	3(新規)		新設		保医発0529第1号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
M001-04	180064650	体外照射用固定器具加算（ホウ素中性子捕捉療法）	3(新規)		新設		保医発0529第1号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K930-00	150423170	脊髄誘発電位測定等加算（脳、脊椎、脊髄又は大動脈瘤の手術）	3(新規)		新設		令和2年6月9日付け事務連絡「令和2年度診療報酬改定関連通知及び官報掲載事項の一部訂正について」に基づき新設
K930-00	150423270	脊髄誘発電位測定等加算（食道の手術）	3(新規)		新設		令和2年6月9日付け事務連絡「令和2年度診療報酬改定関連通知及び官報掲載事項の一部訂正について」に基づき新設
C005-00	114050870	訪問看護・指導体制充実加算（診療報酬上臨時的取扱）	3(新規)		新設		【令和2年4月診療分から適用】 令和2年6月10日付け事務連絡「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上臨時的な取扱いについて（その21）」に基づき新設 ※令和2年4月24日適用